

# విలేకరులు కావాలెను

**మనవార్త దినపత్రిక లో పనిచేయుటకు విలేకరులు కావాలెను**  
 తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ రిపోర్టర్స్, మరియు నియోజక వర్గాల వారిగా మండల స్థాయి రిపోర్టర్లు కావాలెను  
**Cell: 9247819181 8309605189**

TITLE Code TEL TEL12230

మన

# వార్త

ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం

MANA VAARTHA



హైదరాబాద్, కలింగగర్, పెద్దపల్లి, రాజన్న సిరిసిల్ల, వరంగల్ శుక్రవారం 22 నవంబర్ 2024

పేజీలు :5 వేల : 2.00

## వచ్చే నెలలో కేబినెట్ బిస్టరణ...

'స్థానిక' ఎన్నికల ముందే మరో రెండు స్కేమ్స్



మన వార్త రాష్ట్ర కేబినెట్ విస్తరణకు ముహూర్తం ఖరారైనట్లు తెలుస్తున్నది. డిసెంబర్ 7వ తేదీతో రేపంతో రెడ్డి సర్కార్ కొలువుదీరి ఏడాది కాలం పూర్తవబోతున్నది. ఈ నేపథ్యంలో ఆ లోపే మంత్రి వర్గ విస్తరణ ఉండే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు ఎల్లండి వెలువడబోతున్నాయి. దీంతో అధిష్టానం సైతం మంత్రివర్గ విస్తరణపై దృష్టి సారించినట్లు టాక్ వినిపిస్తున్నది. ఈ మేరకు అసెంబ్లీ సమావేశాలకంటే ముందే మంత్రివర్గ విస్తరణ పూర్తిచేసే చాన్స్ ఉందనే చర్చ రాజకీయ వర్గాల్లో టాక్ వినిపిస్తున్నది. శాసనసభలో ధరణికి గుడ్ బై... అసెంబ్లీ శీతాకాల సమావేశాలకు ముహూర్తం ఫిక్స్ అయింది. డిసెంబర్ 9 నుంచి సమావేశాలు ప్రారంభం కానున్నాయి. ఇందులో భాగంగా ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా భావిస్తున్న పలు కీలక బిల్లులకు ఆమోదం తెలిపే అవకాశం కనిపిస్తున్నది. గత ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన ధరణికి గుడ్ బై చెప్పి సరికొత్తగా రూపొందించిన ఆర్వోఆర్ చట్టాన్ని ఆమోదించే చాన్స్ కనిపిస్తున్నది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తున్న మరో ప్రతిష్టాత్మక కార్యక్రమం కులగణన సర్వేపై కూడా అసెంబ్లీలో చర్చించే అవకాశం ఉందని తెలుస్తున్నది. ఈ సర్వే ఆధారంగా బీసీ రిజర్వేషన్ల అంశంపై ప్రభుత్వం కీలక ప్రకటన చేసే చాన్స్ ఉన్నట్లు సమాచారం. స్థానిక ఎన్నికల ముందే మరో రెండు స్కేమ్స్ నిక సంస్థల ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకుని రాబోయే అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ప్రభుత్వం కీలక ప్రకటనలు చేయబోతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. హామీల అమలులో భాగంగా ఆసరా పెన్షన్లు, రైతు భరోసా పథకాలను ఎన్నికలకు ముందే అమలు చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నట్లు సమాచారం.

## ఉక్రెయిన్ పై తెలిసారా ఖండారంతర్ క్షిపణిని ప్రయోగించిన రష్యా



రష్యా తొలిసారి ఉక్రెయిన్ పై ఖండారంతర్ క్షిపణితో దాడి చేసింది. ఈ విషయాన్ని గురువారం కీవ్ వాయుసేన వెల్లడించింది. దెనివర్ నగరంలోపై ఈ దాడి జరిగినట్లు పేర్కొంది. కచ్చితంగా ఏ రకం క్షిపణిని ప్రయోగించారో మాత్రం వెల్లడించలేదు. దీంతోపాటు ఎక్స్-47ఎం2 కింజల్ బాలిస్టిక్ క్షిపణిని కూడా ప్రయోగించినట్లు తెలిపింది. మరోవైపు ఉక్రెయిన్ ఆరోపణలపై స్పందించేందుకు రష్యా నిరాకరించింది. దీనిపై చెప్పేందుకు ఏమీ లేదని క్రిమిన్ ప్రెసిడెన్సీ డిమిట్రి పేస్కోవ్ పేర్కొన్నారు. ఇది తమ సైనికులను అడిగాల్సిన ప్రశ్న అని ఆయన పేర్కొన్నారు. వాస్తవానికి ఖండారంతర్ క్షిపణి(ఐసీబీఎం)ని దీర్ఘదూర ఆయుధంగా పరిగణిస్తారు. కనీసం 5,500 కిలోమీటర్ల దూరంలోని లక్ష్యాలను ఛేదించగల సామర్థ్యం ఉంటేనే దీనిని ప్రయోగిస్తారు. భూగర్భంలో ఏర్పాటు చేసిన సిలోన్ నుంచి లేదా మొబైల్ వాహనాల పై నుంచి ప్రయోగించే అవకాశం ఉంది. ముఖ్యంగా ఘన ఇంధన ఐసీబీఎం అత్యంత ప్రమాదకారీగా పేర్కొంటారు. 1957లో తొలిసారిగా సోవియట్ యూనియన్ దీనిని ప్రయోగించింది. ఆ తర్వాత అమెరికా 1959లో వీటిని విజయవంతంగా పరీక్షించింది. ఇక 3,000 కిలోమీటర్ల నుంచి 5,000 కి.మీ. లక్ష్యాలను ఛేదించే వాటిని మధ్యతేజీ బాలిస్టిక్ క్షిపణులుగా పరిగణిస్తారు. ఉక్రెయిన్ కు తాము అందిస్తున్న దీర్ఘదూర క్షిపణులను రష్యా భూభాగంపై దాడికి వినియోగించుకునేందుకు ఆ దేశానికి అనుమతిస్తున్నట్లు బైడెన్ సర్కారు ప్రకటించింది. ఈ నిర్ణయంపై రష్యా తీవ్రంగా స్పందించింది. అధ్యక్షుడు పుతిన్ అణ్యుస్త్ర ప్రయోగానికి మార్గం సుగమం చేసేలా ఓ దస్త్రంపై సంతకం చేశారు. దీంతో పాటు ఉక్రెయిన్ కు సహకరించే దేశాలను యుద్ధంలో ప్రత్యర్థులుగానే భావిస్తామని హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో రష్యా భారీగా దాడి చేయవచ్చన్న నిఘావర్ణాల సమాచారంతో నిన్ననే కీవ్ లో అమెరికా సహా పలు దౌత్యకార్యాలయాను మూసివేశారు.

## అమెరికాలో బాంబ్ సైక్లోన్ చిభత్వం



వాయువ్య అమెరికాలో మంగళవారం రాత్రి బాంబు సైక్లోన్ బీభత్సం సృష్టించింది. బలమైన గాలులు వీచడంతోపాటు భారీ వర్షాలు కురిశాయి. దీంతో విద్యుత్తు సరఫరాకు తీవ్ర అంతరాయం ఏర్పడింది. చెట్లు నేల కులడంతో ఇండ్లు దెబ్బతిన్నాయి. వాషింగ్టన్ లోని లిన్ వుడ్ లో ఓ పెద్ద చెట్టు కూలిపోవడంతో ఓ మహిళ ప్రాణాలు కోల్పోయారు. శుక్రవారం వరకు భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. అత్యంత వేగంగా తీవ్రరూపం దాల్చిన ఈ భారీ తుపానును బాంబు తుఫాను అని పేర్కొంది. శాన్ ఫ్రాన్సిస్కో బే ఏరియా, ఉత్తర కోస్టా, శాక్రామెంటో వ్యాల్ లో 20 సెంటీమీటర్ల వర్షం కురిసే అవకాశం ఉందని హెచ్చరించింది. శుక్రవారం వరకు నైరుతి ఒరెగాన్ లోని కొన్ని ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షాలు, వరదలు రావచ్చునని సూచించింది. వాషింగ్టన్ స్టేట్ లో బుధవారం ఉదయం 6 లక్షలకుపైగా ఇండ్లకు విద్యుత్తు సరఫరా లేదని వార్తలు వచ్చాయి.

## పంచాయతీ ఎన్నికలకు సర్కారు కసరత్తు జనవలలో నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు



పంచాయతీ ఎన్నికలను జనవరిలో నిర్వహించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కసరత్తు చేస్తోంది. ఆ లోపు ఆరు గ్యారెంటీల్లో భాగంగా హామీ ఇచ్చిన ఆసరా పింఛన్లను రూ. 4 వేలకు పెంచాలని భావిస్తోంది. అదే విధంగా రైతు భరోసాను కర్షకుల ఖాతాల్లో జమ చేయనుందని తెలుస్తోంది. ఈ నెల 6 నుంచి ప్రారంభమైన కులగణ ఈ నెల 30తో ముగియనుంది. ఆ రిపోర్ట్ ఆధారంగా స్థానిక ఎన్నికల రిజర్వేషన్లను ఖరారు చేసే స్థానిక ఎన్నికలను నిర్వహించనుంది. గ్రామాల్లో భూ వివాదాలకు కారణమైన ధరణి నిర్వహణ బాధ్యతను కూడా ప్రభుత్వం కేంద్ర సర్కారు సంస్థ ఎన్ ఐసీకి అప్పగించింది. త్వరలో కొత్త ఆర్వోఆర్ చట్టాన్ని అమలు చేయనుంది. ఈ మేరకు డిసెంబర్ 9 నుంచి ప్రారంభమయ్యే శీతాకాల సమావేశాల్లో ఈ బిల్లుకు ఆమోదం తెలుపనుంది. స్థానిక సంస్థల్లో పాగా వేసి రాష్ట్రంలో బలమైన శక్తిగా ఎదగాలని ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. ఇటీవల వరంగల్ లో జరిగిన సభలోనూ సీఎం రేపంతో రెడ్డి ఇదే విషయాన్ని చెప్పారు. స్థానిక సంస్థల్లో పాగావేయడమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతామని తెలిపారు. డిసెంబర్ చివరి వారంలో షెడ్యూల్ విడుదలవుతుందనే చర్చ సాగుతోంది. అయితే జనవరి మొదటి వారంలో నోటిఫికేషన్ ఇచ్చి సంక్రాంతి తర్వాత ఎన్నికలు నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భావిస్తోందని సమాచారం. మూడు దశల్లో పంచాయతీ ఎన్నికలు నిర్వహిస్తారని తెలుస్తోంది. ఉదయం 7 నుంచి మధ్యాహ్నం వరకు పోలింగ్ నిర్వహించి.. అదే రోజు రాత్రి కల్లా ఫలితాలను ప్రకటించే అవకాశం ఉంది.

మన వార్త ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం MANA VAARTHA

epaper చదవడానికి QR కోడిను స్కాన్ చేయండి

<http://manavaartha.net>

MANA VAARTHA

## కులగణన అధికారులకు ప్రజలందరూ సహకరించాలి పావనిజంగయ్య యాదవ్



తెలంగాణ స్టేట్ ఇన్స్పెక్షన్, బీఎన్ కార్ చారి, నవంబర్ 21, మనవార్త. ఘట్టేనర్ మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ ముల్లి పావనిజంగయ్య యాదవ్ నివాసంలో కులగణన అధికారులకు వివరాలు అందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ ముల్లి పావనిజంగయ్య యాదవ్ మాట్లాడుతూ దేశంలోనే తెలిసారిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కులగణన కార్యక్రమం చేపట్టిందని బదుగు బలపైన వర్షాలు, వెనుకబడిన కులాల జాబితాని సిద్ధం చేసి అభివృద్ధి ఫలాలు అందరికీ అందేలా మంచి నిర్ణయం తీసుకోవడం శుభపరిణామం అని, కావున మేము సైతం మా యొక్క కుటుంబ వివరాలు కులగణన అధికారులు అందించామని తెలుపుతూ, అధికారులు ఖచ్చితత్వంతో కూడిన సర్వే నిర్వహించాలని, ఎక్కడ ఏ పొరపాటు జరగకుండా ఎప్పటికప్పుడు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. అదేవిధంగా ప్రజలు కూడా కులగణన చేస్తున్న అధికారులకు సహకరించాలని అన్నారు.





క్రిస్టిపాటి అంజరెడ్డిని పరామర్శించిన బిజెపి పార్టీ ఇన్చార్జి శాసనపూడి సైదిరెడ్డి



హుజూర్ నగర్ నవంబర్ 21 (మన వార్త) హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గం పాలకిడు మండలం గుడుగుంట్లపాలెం మాజీ సర్పంచ్ , బి.ఆర్.యస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కిష్టపాటి అంజరెడ్డి తల్లి శ్రీమతి కామేశ్వరమ్మ ఇటీవల మృతి చెందటంతో వారి చిత్రవలూనికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించి , వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన హుజూర్ నగర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే , బీజేపీ పార్టీ నల్గొండ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి శాసనపూడి సైదిరెడ్డి బీజేపీ నాయకులు చింతకుంట్ల సోమిరెడ్డి పసుపులేటి సైదులు వీరారెడ్డి, మల్లారెడ్డి జగతయ్య, సరి నాయక్ హిందూజా నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుర్తు తెలియని వ్యక్తి హత్య



జహీరాబాద్, నవంబర్ 21 (మన వార్త): గుర్తు తెలియని వ్యక్తి హత్య జరిగినట్లు జహీరాబాద్ పోలీసు అధికారులు గుర్తించారు. జహీరాబాద్ నియోజకవర్గ కేంద్రం ఈడ్గా వెనుక భాగం మైదానంలో ఓ వ్యక్తిని పెద్ద బండ రాయితో కొట్టి దారుణ హత్య చేసినట్లు ప్రాథమిక విచారణలో తెలిసినట్లు తెలిసింది. మృతదేహాన్ని గుర్తించిన వారు జహీరాబాద్ ఎస్ఐ ఖోన్ నంబర్ 8712656763, సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఖోన్ నంబర్ 8712656731 లను సంప్రదించాలని జహీరాబాద్ పోలీసు అధికారులు తెలిపారు.

మొలంగూర్ లో ముదిరాజ్ మహాసభ వేడుకలు



-జెండా ఆవిష్కరణ... శంకరవట్టు: నవంబర్ 21(మనవార్త ప్రతినిధి నేరళ్ల సంతోష్) శంకరవట్టు మండలం మొలంగూర్ గ్రామంలో గురువారం ముదిరాజ్ మహాసభ వేడుకలు జరిగాయి. ప్రపంచ మత్స్యకారుల దినోత్సవం సందర్భంగా మత్స్య పారిశ్రామిక సంఘం అధ్యక్షులు గూళ్ల పాపయ్య ఆధ్వర్యంలో ముదిరాజ్ మహాసభ జెండా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ..

ముదిరాజ్ జెండాతో మత్స్యకారుల జీవితాల్లో గణనీయమైన మార్పులు తీసుకొచ్చిన సంఘం ముదిరాజ్ మహాసభ అని కొనియాడారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 50 లక్షల మంది ముదిరాజ్ లు ఉన్నప్పటికీ విద్యా, ఉద్యోగ, రాజకీయంగా, ఆర్థికంగా ఇప్పటికీ వెనుకబడి ఉన్నారని ముదిరాజ్ ల సమస్యల పరిష్కారానికి అందరూ ఐక్యమత్తంగా ఉండి పోరాటం చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మత్స్య పారిశ్రామిక సంఘం నాయకులు, ముదిరాజ్ మహాసభ సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వరి కొయ్యకాలు కాల్యవద్దు..



-రైతుకు అవగాహన కల్పించిన ఏవో.. శంకరవట్టు:నవంబర్ 21(మనవార్త ప్రతినిధి నేరళ్ల సంతోష్) వరి కొయ్యకాలు కాల్యవద్దని వ్యవసాయ అధికారి వెంకటేశ్ అన్నారు. శంకరవట్టు మండలం చింతగట్ట గ్రామానికి చెందిన చంద్రయ్య అనే రైతు వరి కొయ్యకాలు ను కాలుస్తుండగా సమాచారం అందుకున్న ఏవో వెంకటేశ్ వెళ్లి పరిశీలించి మంటలను ఆర్పి వేయించి రైతుకు అవగాహన కల్పించారు. వరి కొయ్యకాలును కాల్యం వలన జరిగే నష్టాలను రైతుకు వివరించారు. ఎకరానికి 50 కేజీల ఎస్ఎస్ పీ, మరియు 10 కిలోల యూరియా వేసుకొని నీటి తడి ఇచ్చి రోటవేటర్ తో కలియదున్నుకోవాలని నేల సారవంతం అవుతుందని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏకఓ, రైతులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్ అందజేసిన రామచంద్రం



గజ్వేల్ నవంబర్ 21(మన వార్త ప్రతినిధి జీ మురళి) సిద్దిపేట జిల్లా రాయపోల్ మండలం అనాజీపూర్ గ్రామానికి బాల పోషకయ్యకు 20,500 సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కును వెదక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావు కృషితో వచ్చిన చెక్కును సిద్దిపేట జిల్లా ఎస్సీ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి గజ్వేల్ రామచంద్రం ఆధ్వర్యంలో అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పేదలకు ఏ ఆపద వచ్చినా నేనున్నాను అంటూ స్పందించే రఘునందన్ రావుకి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు హరికృష్ణ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

బజర్సేషన్లతోనే బీసీలకు న్యాయం



హనుమకొండ నవంబర్ 21(మనవార్త ప్రతినిధి కొడెపాక శ్రీకాంత్): స్థానిక సంస్థలలో బీసీల రిజర్వేషన్లను 23 శాతం నుండి 42 శాతానికి పెంచడానికి ఉన్న మార్గాలను నివేదిక రూపంలో బీసీ జాతి రాష్ట్ర చైర్మన్ డాక్టర్ తిరుణహరి శేషు డెడికేటెడ్ బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ భాసాని వెంకటేశ్వరరావుకి అందజేశారు. హనుమకొండ ఐడిఓ లో జరిగిన డెడికేటెడ్ బీసీ కమిషన్ బహిరంగ విచారణలో పాల్గొని డాక్టర్ శేషు మాట్లాడుతూ తమిళనాడులో బీసీల వర్గీకరణ ద్వారా బీసీలకు 50 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించిన విధంగా అలాగే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎంబీసీల, సంచారజాతుల రాజకీయ వెనుకబాటు తనం ఆధారంగా స్థానిక సంస్థలలో బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు సాధించడానికి అవకాశాలు ఉన్నాయని అభిప్రాయపడినారు. స్థానిక సంస్థలలో బీసీలకు ఇచ్చే రిజర్వేషన్లను వర్గీకరించకపోవడం వలన దశాబ్దాలుగా బీసీలలోని మెజార్టీ కులాలకు రాజకీయ అవకాశాలు దక్కుతుంటే విషయాన్ని కమిషన్ దృష్టికి తీసుకెళ్లినారు. 42 శాతం రిజర్వేషన్లు సాధించడానికి ప్రభుత్వం న్యాయ నిపుణులతో బిల్లును తయారుచేసి కేంద్రానికి పంపాలని అభిప్రాయపడినారు. కార్యక్రమంలో బిసి నాయకులు దారబోయిన సతీష్, ఏర్రబొజ్జ రమేష్ పాల్గొన్నారు

కైతలాపూర్ గ్రామ ప్రజల సమస్యలకు స్పందించిన మాధవరం కృష్ణారావు ఎమ్మెల్యే



కూకట్పల్లి, నవంబర్ 21 (మన వార్త ప్రతినిధి రమేష్) కూకట్పల్లి నియోజకవర్గం పరిధి బాలాజీనగర్ డివిజన్ పరిధిలోని కైతలాపూర్ గ్రామము చుట్టూ హాసింగ్ బోర్డు వారు కంచే వేస్తున్న విషయాన్ని స్థానికులు ఆందోళన చెందుతూ ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు దృష్టికి తీసుక వచ్చారు. వెంటనే స్పందించిన ఎమ్మెల్యే మాజీ కార్పొరేటర్ శ్రీ బాబురావుతో కలిసి విచ్చేసి హాసింగ్ బోర్డు అధికారులతో మాట్లాడి కైతలాపూర్ సమస్య పరిష్కరించి స్థానికంగా ఉన్న అలయం కావలసిన స్థలం సమస్య పరిష్కరించే వరకు కంచే వేసే పనులు నిలిపివేయాలని కోరారు. కాలనీవాసులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా చూసుకుంటానని భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాదయ్య గౌడ్, సంతోష్, గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప సేవలో కుత్బుల్లాపూర్ అభివృద్ధి ప్రదాత



కుత్బుల్లాపూర్, నవంబర్, 21, (మన వార్త) 127 - రంగారెడ్డి నగర్ డివిజన్ ఏపీహెచ్ బి కాలనీలో సూతనంగా నిర్మించిన అయ్యప్ప దేవాలయంలో అయ్యప్ప స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ మాట్లాడుతూ హరిహరసతుడు అయ్యప్పను కొలవడం ద్వారా ఆపదలు తొలగి మానసిక ప్రశాంత, అష్టేశ్వర్యులు చేకూరుతాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు ఎర్వ శంకరయ్య, దేవాలయ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కమిటీ సభ్యులు అంజనేయులు, కృష్ణంరాజు, మువ్వ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కాలనీ అధ్యక్షులు ఎర్వ సాయి కిరణ్, సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు రామచంద్రరావు, ధనుంజయ్ రావు, రమణయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్ లో ఉన్న పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్



కుత్బుల్లాపూర్, నవంబర్, 21, (మన వార్త) కుత్బుల్లాపూర్ సర్కిల్ కార్యాలయంలో ఇంజనీరింగ్ శాఖ అధికారులతో ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గాజులరామారం సర్కిల్ పరిధిలోని వివిధ కాలనీలలో నిర్మాణ దశలో, పెండింగ్ లో ఉన్న పనులపై ఆరా తీశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే కె.పి. వివేకానంద్ మాట్లాడుతూ గాజులరామారం సర్కిల్ పరిధిలోని అన్ని డివిజన్ లో పెండింగ్ లో ఉన్న పనులను వెంటనే పూర్తి చేసి ప్రజలకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా చూడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ మల్లారెడ్డి, డి.జి శిరీష, ఏ.కె.ల కళ్యాణ్, తిరుపతి ఇంజనీరింగ్ శాఖ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ఉద్యమ ద్రోహ రేవంత్ రెడ్డి కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి పై విమర్శలు చేయడం సిగ్గుచేటు



గజ్వేల్ నవంబర్ 21(మన వార్త ప్రతినిధి జీ మురళి) బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు ధరమ్ గురువా రెడ్డి మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం 8 లక్షల కోట్ల రూపాయలు మహారాష్ట్ర బడ్జెట్ను కేటాయించడం జరిగింది ఇది డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ ఉంది కాబట్టి సాధ్యమైంది గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని అప్పులోకి నెట్టిపోతే రేవంత్ రెడ్డి ఆగ్రహంతో పేరుతో రాష్ట్రాన్ని పని చేస్తున్నాడు మహారాష్ట్ర ఎన్నికల్లో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బిజెపిపై చేస్తున్న ఆరోపణలు ఖండిస్తున్నాం తెలంగాణలో ఏవైతే మోసపూరిత హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిందో ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మహారాష్ట్రలో కూడా అదే మోసపూరిత హామీలు అసాధ్యమై హామీలు ఇస్తుంది మహారాష్ట్ర, రాష్ట్రాల ప్రజలు పసిగట్టారు మళ్లీ తిరిగి బిజెపికి వట్టం కట్టడానికి ప్రజలు డిసైడ్ అయ్యారు జార?ండ్ రాష్ట్రంలో ఉన్న ప్రభుత్వ అవినీతి బట్టబయలు కావడం జరిగింది కావున అక్కడి ప్రజలు బిజెపికి సిద్ధంగా ఉన్నారని తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఉద్యమ ద్రోహిగా ఉన్న రేవంత్ రెడ్డి ఈనాడు ఉద్యమంలో తెలంగాణ పోరుయాత్రతో ఉద్యమాన్ని ముందుకు నడిపిన కిషన్ రెడ్డి గారి మీద అవాక్కులు పేల్చడం రేవంత్ రెడ్డి గారికి తగ్గదు తెలంగాణ ఉద్యమంలో 1200 మంది అమరులు త్యాగాలు చేసినప్పుడు నువ్వు ఎక్కడ ఉన్నావు ఆంధ్ర నాయకుల పంచన ఉంది నువ్వు కేంద్రమంత్రి బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కిషన్ రెడ్డి గారిని విమర్శించడం సిగ్గుచేటు రాష్ట్ర ప్రజల చేతిలో విశ్వాసం కోల్పోయిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఇకనుంచి అన్ని ఓటమిలే తెలంగాణలో ఏ ఎన్నిక జరిగిన భారతీయ జనతా పార్టీని అక్కూన చేర్చుకోవడానికి తెలంగాణ ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని తెలియజేస్తున్నాం.. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి సిద్దిపేట జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కూడికాల్ రాములు, బిజెపి గజ్వేల్ పట్టణ అధ్యక్షులు దేవులపల్లి యాదవ్, బిజెపి గజ్వేల్ పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు మధురీ నరసింహ ముదిరాజ్, చెప్పాల వెంకటరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీ డబ్ల్యూ శె ఎఫ్ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులుగా భూపతి సంతోష్ ఎన్నిక



జమ్మికుంట, నవంబర్ 21( మన వార్త): తెలంగాణ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులుగా భూపతి సంతోష్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన జిల్లా కమిటీ సమావేశంలో జిల్లా అధ్యక్షులు తిరుపతిరెడ్డి, కార్యదర్శి కుడుతాడి బాబురావు ల ఆధ్వర్యంలో ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు భూపతి సంతోష్ మాట్లాడుతూ తనపై నమ్మకంతో రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యునిగా ఎన్నుకున్నందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అదేవిధంగా రానున్న రోజులలో తెలంగాణ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో జర్నలిస్టులు ఎదురుకుంటున్న సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని, యూనియన్ అభివృద్ధికి సహకరిస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు తిరుపతి, కార్యదర్శి బాబురావు, ఉపాధ్యక్షుడు నల్లగొండ సత్తయ్య, వెంకట్రాజ్యం, సహాయ కార్యదర్శి దొడ్డి రాజేంద్రప్రసాద్, సోదమల్ల యోహన్, ఏబిపి సంపత్, ఖాజా ఖాన్ మరియు కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతుని కుటుంబానికి నష్ట పరిహారం అందజేత



ఇల్లంతకుంట నవంబర్: 21 (మన వార్త ప్రతినిధి బొంగోని రాజు) రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఇల్లంతకుంట మండలం రేపాక గ్రామానికి చెందిన బోడిగి కిరణ్ గత నెలలో కారు ప్రమాదంలో మల్లారం గ్రామంలో మరణించాడు. వారి కుటుంబానికి ఇద్దరు చిన్నారులు అడవిద్దల భవిష్యత్ గురించి, మాజీ ఎంపీటీసీ కాత సుమలత-మల్లేశం, పోతూగంటి రవి. గూడ బాబు. గౌడ సంగం పెద్దలు. కారు యాజమాన్యం తో మాట్లాడి. 3, మూడు లక్షల రూపాయలు, నష్ట పరిహారం ఇప్పించడం జరిగింది. ఆ డబ్బులను గురువారం రోజున బెజ్జంకి పోస్ట్ ఆఫీసులో పిల్లల పేరు మీద మైనార్టీ తిరవరకు ఫిక్సి డివిజిట్ చెయ్యడం జరిగిందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌడ్ సంగం పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చెకుముకి మండల స్టాయి సైన్స్ టాలెంట్ టెస్ట్



గంధీరావుపేట నవంబర్ 21 మన వార్త ప్రతినిధి గంధీరావుపేట మండల కేంద్రమైన జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల (బాలురు) కేటీ టు పీజీ ప్రాంగణంలో జిల్లా స్టాయి చెకుముకి సైన్స్ టాలెంట్ టెస్ట్ ను నిర్వహించడం జరిగింది. ఇట్టి మండల స్టాయి పరీక్షలో ప్రైవేట్ పాఠశాల విభాగం నుండి ఆక్స్ఫర్డ్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు, జిల్లా స్టాయికి ఎన్నిక కావడం జరిగింది. గెలుపొందిన విద్యార్థులకు ప్రశంసా పత్రంతోపాటు బహుమతులను ప్రధానం చేయడం జరిగింది.



టీశీ యు ఈ ఈ యు టి యు డివిజన్ మహాసభను జయప్రదం చేయండి



గజ్వేల్ నవంబర్ 21, (మన వార్త ప్రతినది జీ మురళి)

సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వేల్ ప్రజాపూర్ సెక్షన్ కమిటీ సమావేశం కుంట కిషన్ అధ్యక్షతన సింగటం సబ్ స్టేషన్ లో జరిగింది దీనికి ముఖ్యఅతిథిగా రాష్ట్ర ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ గుంటిపల్లి సదాకర్ హాజరై మాట్లాడుతూ తేదీ -24 నాడు డివిజన్ మహాసభ గజ్వేల్ లో జరగబోతున్నాది దీనికి కార్మికులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు కార్మికుల సమస్యలపై చర్చించి భవిష్యత్తులో వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని చెప్పడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో జిల్లా జాయింట్ సెక్రటరీ యాదగిరి యాదవ్ డివిజన్ నాయకులు బండ్ర శ్రీనివాస్, రంగు మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు అనంతరం సూతన కమిటీ ఎన్నికేవడం జరిగింది. ప్రజాపూర్ సూతన సెక్షన్ కమిటీ, అధ్యక్షులు కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి, %వీణ%, సాజిద్ పాషా, కోశాధికారి ఎల్లం, ఉపాధ్యక్షులు , కంచె రాజు, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ , రవి , సహాయ కార్యదర్శి, మోహన్.

దండేపల్లి లో ప్రపంచ మత్స్యకారుల దినోత్సవం



లక్ష్మిపేట (మన వార్త రిపోర్టర్ మధు చారి)

తెలంగాణ ముదిరాజ్ మహాసభ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో గురువారం 21వ ప్రపంచ మత్స్యకారుల దినోత్సవం, తెలంగాణ ముదిరాజ్ మహాసభ ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని జిల్లా నలుమూలలా, ప్రతి గ్రామంలో పండుగగా ఎంతో వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి గ్రామంలో ముదిరాజ్ లు ముదిరాజ్ జెండాను ఆవిష్కరించి, మిఠాయిలు పంచిపెట్టి, వేడుకలు నిర్వహించారు. జిల్లాలోని దండేపల్లి మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన వేడుకలకు తెలంగాణ ముదిరాజ్ మహాసభ జిల్లా అధ్యక్షుడు గుంటిపల్లి కొమ్మరయ్య ముదిరాజ్, జిల్లా యువజన అధ్యక్షుడు గంగి సుమన్ ముదిరాజ్ లు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై, ముదిరాజ్ జెండాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ, ముదిరాజ్ లను బిసి-డి నుండి బిసి-ఎ లోకి మారుస్తామని హామీ ఇచ్చి, రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాట నిలబెట్టుకోవాలని కోరారు. ముదిరాజ్ లు ఆత్మాభిమానంతో బతకాలి తప్ప, బానిసలుగా బతకరాదని, వచ్చే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో రాజ్యాంగబద్ధంగా ముదిరాజ్ లు పదవులు సాధించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహాసభ రాష్ట్ర కార్యదర్శి తండవోయిన శ్రీకాంత్, నాయకుడు కంకణాల సతీష్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు మేకల తిరుపతి, ముదిరాజ్ కుల బాంధవులు పాల్గొన్నారు.

పత్తికి మద్దతు ధర 6800 పలికింది..

జమ్మికుంట, నవంబర్ 21( మన వార్త): పత్తికి 6800 రూపాయల గరిష్ట ధర పలికింది. జమ్మికుంట వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డుకు గురువారం రైతులు 36 వాచానాలలో 340 క్వింటల విడి పత్తిని విక్రయానికి తీసుకొనిరాగా విడిపత్తి క్వింటాలుకు అత్యధిక ధర 6,800 రూపాయలు పలికింది. కనిష్ట ధర 6,400 పలికింది. బస్తాల పత్తి పది మంది రైతులు పదిహేడు క్వింటాలు తీసుకొని రాగా పత్తికి గరిష్ట ధర 6500 పలికింది. కనిష్ట ధర 6000 రూపాయలకు వ్యాపారస్తులకు కొనుగోలు చేశారు.

బండి చార్జింగ్ తో ఆల్లు దగ్గం



జగిత్యాల, నవంబర్ 21 ( మన వార్త ప్రతినది సాకేత)

జగిత్యాల రూరల్ మండలం బాలపల్లి గ్రామంలో ఈ ఘటన చోటు చేసుకుంది. ఎలక్ట్రికల్ సూట్లీ ఛార్జింగ్ పెడుతుండగా పేలడంతో ఆ ఇల్లు కూడా మంటలకి అంటుకొని ఈ ప్రమాదం జరిగింది. అతి తొందరలోనే ఘటన స్థలానికి ఫైర్స్ సిబ్బంది వచ్చి మంటలు ఆర్పడం జరిగింది. కొన్న మూడు నెలల్లోనే ఇలాంటి ప్రమాదం జరగడం చాలా బాధాకరమని, దానివల్ల ఇల్లు కూడా పాక్షికంగా కాలిపోయి నష్టపోయామని బేత తిరుపతి వివరించారు.

ప్రపంచ మత్స్య పాలిత్రామిక దినోత్సవ సందర్భంగా శిండాసు ఆవిష్కరించిన



-ముదిరాజ్ సంఘాలు....

నిజాంపేట్ ,నవంబర్ 21 (మన వార్త ప్రతినది రాజు)

నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి నిజాంపేట్ లో ప్రపంచ మత్స్య పాలిత్రామిక దినోత్సవం సందర్భంగా ముదిరాజ్ నాయకులు శిండాసు ఆవిష్కరించారు . ఈ సందర్భంగా ముదిరాజ్ నాయకులు మాట్లాడుతూ నిజాంపేట్ లో ముదిరాజ్ భవనానికి స్థలానికి కేటాయించాలని ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకెళ్లామని అన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో తెల్లారి వీరేష్ ముదిరాజ్, సాయి ముదిరాజ్.

సీఎంఆర్ఎఫ్ పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలకు వరం కార్పొరేటర్ రజితాపరమేశ్వర్ రెడ్డి



తెలంగాణ స్టేట్ ఇంచార్జ్, ఖాస్టర్ చారి, నవంబర్ 21, మనవార్త.

ఉప్పల్.

సీఎంఆర్ఎఫ్ పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలకు వరంగా మారిన ఉప్పల్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ టీబీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి మందుముల రజిత పరమేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో సీఎం

రేవంత్ రెడ్డి అర్హులందరికీ కూడా సీఎంఆర్ఎఫ్ కింద మెడికల్ బిల్లులు సకాలంలో చెల్లిస్తున్నట్లుగా తెలిపారు. ఉప్పల్ సర్కిల్లోని ఉప్పల్, చిలుకానగర్, రామంతాపూర్ ప్రాంతాలకు చెందిన వారికి సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను గురువారం రజిత పరమేశ్వర్ రెడ్డి పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు చెన్నెడ్డి రఘుపతి రెడ్డి, తుమ్మల దేవిరెడ్డి, ఆగం రెడ్డి మంచాల రఘు, అనలం, మాశెట్టి రాఘవేందర్, పూజారి హనుమంత్, ఆనంద్ ప్రభు, మంద సుమన్ రెడ్డి, బజారు నవీన్ గౌడ్, రంగుల శేఖర్ పాల్గొన్నారు.

వరకట్న హత్యలను, వేధింపులను అరికట్టాలి..



జగిత్యాల, నవంబర్ 21 (మన వార్త ప్రతినది సాకేత)

పోగుల లత హత్యపై సమగ్ర విచారణ చేపట్టండి. దోషులకు శిక్ష పడేలా చేసి చిన్నారి బాబు కు న్యాయం చేయండి. నిర్మల్ జిల్లా ఎస్పీ కి విజ్ఞప్తి చేసిన పోగుల లత కుటుంబీకులు, ప్రజా సంఘాలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సమాజంలో జరుగుతున్న వరకట్న హత్యలను, వేధింపులను అరికట్టాలని పోగుల లత న్యాయ పోరాట కమిటీ ఆధ్వర్యంలో గురువారం నిర్మల్ జిల్లా ఎస్పీ డా. జి. జానకి షర్మలకు లత కుటుంబీకులు, మహిళా, ప్రజా, హక్కుల సంఘాల నాయకులు కలిసి విజ్ఞప్తి చేశారు. జగిత్యాల జిల్లా సారంగాపూర్ మండలం రేచపల్లికి చెందిన పోగుల (సంద) లత నిర్మల్ జిల్లా దస్తూరాబాద్ మండలం రేవోజిపేట లో ఈనెల 8న హత్య జరిగిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ తో పాటు డిఎస్పీ ఎ. గంగారెడ్డి లకు వేర్వేరుగా ప్రత్యేక వినతి పత్రాలు అందజేశారు. నిర్మల్ జిల్లా దస్తూరాబాద్ మండలం రేవోజిపేట లో ఈ నెల 8న జరిగిన అదనపు వరకట్న వేధింపుల హత్యలో మరణించిన పోగుల లత కేసు పట్ల పూర్తి స్థాయిలో సమగ్ర విచారణ చేపట్టి చట్ట పరంగా సరైన న్యాయం చేయాలని వారు జిల్లా ఎస్పీని కోరారు. పోగుల లత వివాహం జరిగిన నుండి హత్య జరిగిన రోజు వరకు చోటు చేసుకున్న సంఘటనలు, అదనపు వరకట్న వేధింపులు, లత హత్య పై గల అనుమానాలను, ఇతరత్రా విషయాలను ఆ వినతి పత్రాల ద్వారా జిల్లా ఎస్పీ కి వివరించారు. ఇలాంటి వరకట్న హత్యలు, వేధింపులు, బాల్య వివాహాలు, మహిళలపై అఘాయిత్యాలు చోటు చేసుకోకుండా చూడాలని పోగుల లత న్యాయ పోరాట కమిటీ ఎస్పీ డా. జానకి షర్మల ను కోరారు. లత హత్యనే ఈ రాష్ట్రంలో చివరి హత్య కావాలని, నిర్మల్ జిల్లా ఎస్పీని కలిసిన వారిలో పోగుల లత న్యాయ పోరాట కమిటీ కన్వీనర్ అయిన బద్వా జగిత్యాల జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వెల్గొండ పద్మ, కో- కన్వీనర్లు గా ఉన్న చైతన్య మహిళా సంఘం రాష్ట్ర నాయకురాలు కే. శ్రీదేవి, ఒటారికారి శ్రీదేవి, సుశీల, పోగుల మల్లేశ్వరి, జల, పౌర హక్కుల సంఘం రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి మాదన కుమార్ స్వామి, రైతు సమస్యల సాధన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ముని మడుగుల మల్లన్న, మున్సిపల్ కాంట్రాక్టు వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షులు దేవి సత్యం, భారత నాసిక్ సమాజం ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లా కన్వీనర్ బొమ్మేన రాజ్ కుమార్, ఖానాపూర్ బానాస, ప్రజా సంఘాల నాయకులు బొమ్మేన రాజేష్, రజక ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం నిర్మల్ జిల్లా అధ్యక్షులు డా. యం. గజ్జారం.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బి.అభివృద్ధి పర్కటనే కాదు...



జిల్లా బి.అభివృద్ధి పర్కటనే కాదు.

-వేములవాడ ప్రెస్ మీట్ లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి చర్లకల లక్ష్మీ నరసింహారావు....

వేములవాడ నవంబర్ 21 ( మన వార్త ప్రతినది దిట్టేటి ప్రవీణ్) వేములవాడ ప్రాంత ప్రజలు ఆశించిన స్థాయిలో ముఖ్యమంత్రి పర్కటనే కొనసాగలేదని బి ఆర్ ఎస్ వేములవాడ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ చెలిమెడ లక్ష్మీనరసింహారావు అన్నారు. వేములవాడ లోని ఆయన నివాసంలో మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ను తిట్టడం కొడంగల్ విషయాన్ని మాట్లాడడం తప్ప వేములవాడ ప్రాంత అవసరాలపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడలేదన్నారు. గత తోమ్మిదిన్నర కాలంలో రాజన్న

సిరిసిల్ల జిల్లా వేములవాడ ప్రాంతం అభివృద్ధి కాలేదని చెప్పడం హాస్యాస్పదమన్నారు. ముఖ్యమంత్రి ప్రారంభించిన శంకుస్థాపన చేసిన వాటిలో బీఆర్ఎస్ హయాంలోనివే అన్నారు. ప్రాంతంలో రాష్ట్రానికి గుండెకాయ లాంటి మిడ్ మానేరు ప్రాజెక్టును కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రారంభించి పూర్తి చేయలేదన్నారు. 2014లో బారాన ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ప్రాజెక్టును పూర్తి చేసిందన్నారు. ప్యాకేజీ 9 పడవపడి ఉందని ముఖ్యమంత్రి స్థాయిలో మాట్లాడడం తగదన్నారు. చేతకాని అసమర్థత వలన ఏడాది కాలంలో ఏలాంటి పనులు చేయలేదన్నారు. బిఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రతిపక్ష నాయకులు తిట్టడానికి సమయం వెచ్చించారని అన్నారు. వేములవాడ రాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయ అభివృద్ధి కోసం 32 కోట్లు వెచ్చించి స్థలాన్ని సేకరించినట్లు చెప్పారు. 70 కోట్లతో కట్ట నిర్మించి నట్లు చెప్పారు. గుడి చెరువులో ఎల్లప్పుడు నీరు ఉండాలని మధ్య మానేరు నుంచి పైప్లైన్ ద్వారా నింపడంతో పాటు ఆలయ ధర్మంగుండంలో నిక్షేప నింపడంతో పాటు ఆలయగదుల నిక్షేప సౌకర్యం కోసం ఐదు కోట్లు వెచ్చించి నీటిని నింపేందుకు పనులు చేపట్టినట్లు చెప్పారు. బద్ది పోవమ్మ ఆలయ అభివృద్ధి కోసం భక్తుల సౌకర్యం కోసం 39న్నర గంటల భూమిని సేకరించినట్లు చెప్పారు ఇది ఆలయ అభివృద్ధిలో భాగం కాదని ప్రశ్నించారు ఆలయ అభివృద్ధి కోసం 150 కోట్లు వెచ్చించినట్లు తోమ్మిదిన్నర యేంద్ర కాలంలో నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం 4500 కోట్లు వెచ్చించినట్లు చెప్పారు.

సశస్య సక్సెస్ చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదములు పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చంద్రగిరి శ్రీనివాస్ గౌడ్



వేములవాడ నవంబర్ 21 ( మన వార్త ప్రతినది దిట్టేటి ప్రవీణ్)

బుధవారం రోజున వేములవాడలో జరిగిన సభకు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రివర్యులు రేవంత్ రెడ్డి వచ్చిన సందర్భంగా సభను విజయవంతం చేసిన ప్రజలకు మరియు పాత్రికేయ మిత్రులకు అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. వేములవాడ నియోజకవర్గానికి 1000 కోట్ల నిధులను కేటాయించడం ఈ వేములవాడ ప్రాంతం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. పది సంవత్సరాల్లో చేయని పనులు పది నెలల్లో ప్రభుత్వ విప్ వేములవాడ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలో తీసుకెళ్లవచ్చని

వారన్నారు, ఎన్నికలకు ముందు హామీ ఇచ్చినట్లువంటి ప్రతి ఒక్క పనిని తూచా తప్పకుండా నెరవేస్తున్న పెద్దలు ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ కి వేములవాడ పట్టణ ప్రజల తరఫున రాజన్న భక్తుల తరఫున వారికి కృతజ్ఞతలు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి కనికరపు రాజేష్, నాయకులు చిలుక రమేష్, కూరగాయల కొమ్మరయ్య, అన్నారం శ్రీనివాస్, పులి రాంబాబు గౌడ్, అబ్దుల్ రజాక్, తంగళ్ల గణేష్, తోట రాజు, వస్తాది కృష్ణ, ఖమ్మం గణేష్, తోట లహరి, కుతాబి రాజేశం, కొక్కుల రాజు, నాగుల మహేష్, పోతుగంటి వెంకన్న, ముర్రపల్లి రాజు, తదితరులు ఉన్నారు.

టీబీ చాంపియన్స్ కి అవగాహన ఏర్పాటు



ఇల్లంతకుంట నవంబర్: 21 ( మన వార్త ప్రతినది బొంగోని రాజు)

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఇల్లంతకుంట మండలంలో గురువారం రోజున ఎంపీ డి.వో సమావేశ మందిరంలో టీబీ చాంపియన్స్ కి శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా వైద్య అధికారి డాక్టర్ పసంతరావు. పాల్గొని సిరిసిల్ల జిల్లాలో క్షయ వ్యాధి కేసులు తగ్గించడం కోసం తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు. దానికాగా ప్రభుత్వం చేపడుతున్నటువంటి చర్యలు వివరించడం జరిగింది. టీబీ చాంపియన్స్ అనగా క్రితం టీబీ వ్యాధికి గురై మందులు వాడి వ్యాధి నుండి కోలుకొని నయమైన వారిని టీబీ

చాంపియన్స్ గా పిలవబడతారు. ఈ టీబీ చాంపియన్స్ కి టీబీ వ్యాధి పట్ల పూర్తి అవగాహన కల్పించి వ్యాధి నిర్ధారణకు తీసుకోవాల్సిన పరీక్షలు మరియు శ్రీట్టెంట్ గురించి వివరంగా వివరించి చెప్పడం జరిగింది. ఈ శిక్షణ అనంతరం వారి సబ్ సెంటర్ పరిధిలో జరిగే గ్రామసభలు, మహిళా సంఘాల మీటింగ్లు, పాఠశాలలలో, మరియు గ్రామ గ్రామాన జరిగినట్లువంటి సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో ప్రజలు ఎక్కడైతే ఎక్కువమంది వుంటారు ఆ ప్రదేశాలలో వారు టీబీ వ్యాధి పట్ల అక్కడ ప్రజలకు వివరించి చెప్పడంతో పాటు వారి సొంత అనుభవం కూడా ప్రజలకు వివరించి ప్రజలలో టీబీ వ్యాధి పట్ల జాగ్రత్తలు పూర్తి అవగాహన కల్పించాలని తెలియజేశారు.